

19. SJEZD ČESKÉ GEOGRAFICKÉ SPOLEČNOSTI

Sjezd České geografické společnosti bude probíhat ve dnech 30.6. - 3.7. pod mottem "Geografie na prahu 21. století". Program bude zahájen 30.6. odpoledne. Jednání prvního dne je věnováno plenárnímu zasedání a shrnující příspěvky o dosavadním poznání a směrech výzkumu ve fyzické geografii, sociální geografii, kartografii a geografii vzdělávání. Součástí plenárního

vystoupení bude i přednáška Uplatnění geografů v praxi.

Středa 1.7. bude celá věnována jednání v jednotlivých sekcích a paralelně budou probíhat i tři didaktické bloky, které jsou zaměřeny na výchovu a další vzdělávání učitelů. Jednotlivé sekce jsou organizovány tak, aby postupně zazněly ucelené soubory vystoupení k jednotlivým tématům.

Čtvrtek 2.7. bude dopoledne věnován dokončení jednání v sekcích a dokončení didaktických bloků, sjezd bude dopoledne ukončen plenárním zasedáním a valnou hromadou, na které budou zvoleny nové orgány společnosti.

Kromě tradičních sekcí rozdělených podle hlavních geografických oborů bude probíhat i samostatná sekce HYDE PARK,

kteřá bude věnována prezentaci různých názorů na současnou úroveň geografie, geografického vzdělávání, využití počítačů a na další témata. Každý, kdo bude mít chuť vystoupit a nemá pocit, že jeho příspěvek je zařaditelný do jedné ze sekcí, může vystoupit v této části.

Každá sekce se bude dále členit na jednotlivé programové bloky podle došlých přihlášek. program bude orientován tak, aby kromě jednotlivých referátů rozdělených do sekcí, byl také prostor pro diskusi. Hlavními

tématy vystoupení v jednotlivých blocích budou současné problémy fyzické geografie a životního prostředí, projekty sociální geografie a problematika regionálního rozvoje, uplatnění Geografických informačních systémů a problémy vzdělávání učitelů zeměpisu. Účastníci konference jsou vědečtí pracovníci univerzitních pracovišť, představitelé jednotlivých výzkumných a projektových pracovišť i odborníci z praxe.

Pátek bude věnován exkurzím se zaměřením na ochranu životního prostředí, na re-

gionální rozvoj, novou výstavbu v Praze i na proces suburbanizace.

Podrobnější informace o 19.sjezdu ČGS, závazné přihlášky a další sjezdové dokumenty jsou k dispozici na adrese RNDr. Radim Perlín, katedra sociální geografie , PřK UK, Albertov 6, 128 00 Praha 2 nebo na internetové adrese <http://www.natur.cuni.cz-mak/novinky/novinky-htm>.

Radim Perlín